


[bookmark: _Toc503909829][bookmark: _Toc504830089]ИВЕЩЕНИЕ
o проведении конкурса на выполнение государственного социального заказа в области проведения профилактических мероприятий направленных на повышение доступности оказания медицинской помощи, в том числе реабилитационных услуг, лицам, употребляющим наркотические средства, психотропные вещества, их аналоги, токсические или другие одурманивающие вещества, в рамках выполнения государственного социального заказа

«_23 »_мая  2025 г. 	                                                      №  1

[bookmark: _Hlk198191213]Государственный заказчик: Гродненский областной исполнительный комитет, 230023, г. Гродно, ул. Ожешко, 3 тел. (0152) 45 07 02, факс  (152) 60 98 69, e-mail: kanc.uzo@grodnouzo.gov.by    (контактное лицо: Будник Татьяна Александровна, тел. +375152398334, электронная почта: centr@mmcgrodno.by) объявляет о проведении 23 июня 2025 года среди негосударственных некоммерческих организаций, зарегистрированных в установленном порядке и осуществляющих деятельность на территории Республики Беларусь, конкурса на выполнение государственного социального заказа в области здравоохранения предупреждения и преодоления пьянства и алкоголизма, охрана психического здоровья 
Проведение конкурса, оформление участия в нем и определение победителя конкурса осуществляются в порядке, установленном Положение об условиях и порядке реализации государственного социального заказа, финансируемого путем предоставления субсидий на оказание медицинской помощи, участие в оказании медицинской помощи, реализацию проектов в области здравоохранения, направленных на повышение доступности оказания медицинской помощи, утвержденным постановлением Совета Министров Республики Беларусь 22 апреля 2021 г. № 236 «О государственном социальном заказе в области здравоохранения» на реализацию проектов (оказание услуг) в области здравоохранения, направленных на повышение доступности оказания медицинской помощи, в том числе реабилитационных услуг, лицам, употребляющим наркотические средства, психотропные вещества, их аналоги, токсические или другие одурманивающие вещества, в рамках выполнения государственного социального заказа.
[bookmark: _Hlk198191334]Прием конкурсных предложений осуществляется в запечатанных конвертах (с пометкой «для участия в конкурсе на реализацию ГСЗ (Алкоголь)») на бумажном носителе на русском или белорусском языках в соответствии с графиком работы государственного заказчика до 22 июня 2025 года включительно по адресу: 230023, г. Гродно, ул. Ожешко, д. 3 (с 830 до 1300, с 1400 до 1730).
Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 23 июня 2025 года в 16:00 по адресу: г. Гродно, ул. Ожешко, д. 3, конференц-зал.
Договор на выполнение государственного социального заказа в области проведения профилактических мероприятий по предупреждению и преодолению алкоголизма должен быть подписан не позднее 20 дней  после дня определения победителя конкурса.


































ЗАДАНИЕ
на реализацию проекта в рамках выполнения государственного социального заказа в области здравоохранения на реализацию проектов (оказание услуг) в области здравоохранения, направленных на повышение доступности оказания медицинской помощи, в том числе реабилитационных услуг, лицам, употребляющим наркотические средства, психотропные вещества, их аналоги, токсические или другие одурманивающие вещества, в рамках выполнения государственного социального заказа проведения профилактических мероприятий по предупреждению и преодолению алкоголизма 

Цель проекта:
	Оказание услуг социального сопровождения семьям, воспитывающим несовершеннолетних детей, по системной социальной реабилитационной поддержке семей, где один из родителей страдает алкоголизмом, наркоманией, токсикоманией или зависимостью от других ПАВ, в том числе семьям, где дети признаны находящимися в социально опасном положении, по причине зависимостей родителей, где один из родителей является лицом, освободившимся из ЛТП, а также утратившим социально полезные связи во время отбывания наказания в учреждениях уголовно-исполнительной системы.
	уменьшение объема потребления зарегистрированного алкоголя на душу населения в возрасте 15 лет и старше в абсолютном алкоголе-снижение количества потребителей алкоголя в целом благоприятно скажется на снижение уровня продаж; 
охват реабилитационными мероприятиями лиц, страдающих зависимостью от психоактивных веществ до 10% от состоящих под диспансерным наблюдением-участие некоммерческих организаций в реабилитационном процессе будет способствовать реализации мультидисциплинарного подхода при оказании помощи зависимым ;
снижение уровня негативных социальных и  экономических последствий пьянства и алкоголизма, потребления других психоактивных веществ – оказание социальной помощи и психологической поддержки лицам, страдающим зависимостями от ПАВ будет способствовать преодолению видов зависимости, социализации клиентов, их трудоустройству, снижению уровня преступлений, совершаемых данными категориями граждан;
популяризация в обществе духовно-нравственных ценностей института семьи, совершенствование системы подготовки молодежи к семейной жизни - позволит укрепить и продвигать традиционные семейные ценности (в том числе защита института брака как союза мужчины и женщины), обеспечит преемственность поколений, заботу о достойной жизни старшего поколения, формирование представления о сбережении народа Республики Беларусь как об основном стратегическом национальном приоритете;
поддержка организаций, осуществляющих социальную защиту населения, оказывающих социальную помощь малообеспеченным гражданам, гражданам, нуждающимся в поддержке государства, лицам, которые в силу своих физических особенностей, особенностей психофизического развития и иных обстоятельств не могут самостоятельно реализовать свои права и законные интересы.
Целевая группа:
возрастная группа: семья, имеющая детей в возрасте 0 - 16 лет;
семейное положение: семья, воспитывающая несовершеннолетних детей, где один из родителей, страдает алкоголизмом, наркоманией, токсикоманией или зависимостью от других ПАВ; родители, чьи дети находятся в социально опасном положении по причине зависимостей родителей от ПАВ или алкоголя; где один из родителей является лицом, освободившимся из ЛТП либо лицом, утратившим социально полезные связи во время отбывания наказания в учреждениях уголовно-исполнительной системы;
медицинские показания к оказанию социальной услуги: алкоголизм, наркомания, токсикомания или зависимости от других ПАВ.
Порядок (процедура) определения лиц, имеющих право на получение данных услуг, включая перечень документов, необходимых для получения услуг (если таковые используются): документ удостоверяющий личность (при его наличии), индивидуальная программа социальной реабилитации (при ее наличии) либо справка из психоневрологического диспансера, справка о состоянии здоровья при наличии заболеваний или группы инвалидности, копия решения координационного совета о признании детей находящимися в социально-опасном положении.
Основание отказа: наличие заболеваний, требующих оказания медицинской помощи, в том числе специализированной, в стационарных условиях в организации здравоохранения; не проживание на территории Гродненского района;
противопоказанием к оказанию социальной услуги являются заболевания и/или состояния, при которых получатель услуг представляет непосредственную опасность для себя и/или окружающих.
Порядок оказания услуг: 
оказание услуг социального сопровождения осуществляется по графику рабочего времени и согласно договору, заключенному между исполнителем государственного социального заказа и получателем услуг);
продолжительность оказания социальных услуг: до 20 часов в месяц на одну семью;
периодичность оказания социальных услуг: по результатам индивидуальной карточки сопровождения с учетом рабочего времени (занятости) получателей услуг, и по запросу получателя услуг.
Численность лиц, оказывающих социальные услуги, - 1 ставка.
Информация о социальных услугах:
предоставление услуг социального сопровождения семьям, воспитывающим несовершеннолетних детей, по системной социальной реабилитационной поддержке семей, где один из родителей страдает алкоголизмом, наркоманией, токсикоманией или зависимостью от других ПАВ; в том числе семьям, где дети признаны находящимися в социально опасном положении, по причине зависимостей родителей; где один из родителей является лицом, освободившимся из ЛТП, а также утратившим социально полезные связи во время отбывания наказания в учреждениях уголовно-исполнительной системы;
выявление индивидуальных потребностей семей, воспитывающих несовершеннолетних детей, где один из родителей страдает зависимостями от алкоголя, наркотиков или других ПАВ либо является лицом, освободившимся из МЛС;
определение ресурсов для решения проблемных вопросов, заполнение индивидуальной карточки для оказания социальных услуг;
информирование и социальное консультирование семей по вопросам алкоголизма, наркомании, токсикомании и зависимостей от других ПАВ;
индивидуальная и групповая формы работы;
оказание помощи в социализации родителя, включая его мотивирование на активные действия по решению проблем (обучение необходимым социальным навыкам) с целью изменения его поведения в сторону белее ответственного;
помощь в преодолении алкоголизма, наркомании, токсикомании и зависимостей от других ПАВ;
социальное сопровождение семьей, воспитывающих несовершеннолетних детей, где один из родителей страдает алкоголизмом, наркоманией, токсикоманией или зависимостью от других ПАВ; где один из родителей является лицом, освободившимся из ЛТП, либо лицом утратившим социально полезные связи во время отбывания наказания в учреждениях уголовно-исполнительной системы;
обучение правовой грамотности, включающее информирование о государственных и некоммерческих организациях, оказывающих помощь лицам, освободившимся из ЛТП и МЛС;
содействие в восстановлении утраченных документов (паспорт, трудовая книжка, пенсионное удостоверение, свидетельство о рождении, военный билет и т.п.);
содействие в решении проблем касающихся жилищных вопросов; предоставление временного места жительства;
выработка мотивации к самостоятельному трудоустройству, содействие в трудоустройстве;
работа с ближайшим социальным окружением клиента для его успешной реадаптации в социуме;
перенаправление и сопровождение в другие организации, посещение партнерских организация для получения услуг, которые они могут оказать клиентам;
оказание психологической поддержки, помощи в развитии коммуникативных навыков и восстановлении социально полезных связей для лиц, освободившихся из ЛТП и МЛС.
Объем социальных услуг:
численность получателей социальных услуг в месяц: не менее 10 семей в месяц;
срок оказания социальных услуг: с 1 июля 2025 г. по 31 декабря       2025 г.;
Размер запрашиваемой субсидии на реализацию проекта не должен превышать 20 000 рублей. 
Деятельность по проекту должна быть закончена не позднее 25 декабря 2025 г. Документы, подтверждающие выполнение работ по проекту, направляются заказчику в течение 5 рабочих дней.






