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Ежегодно до 1 февраля карту субъекта Единого реестра имущества представляют в электронном виде или на бумажном носителе (при отсутствии возможности представления в электронном виде) согласно приложению 9:
государственные органы и организации (за исключением их структурных подразделений с правами юридического лица и территориальных органов, местных исполнительных и распорядительных органов и их структурных подразделений с правами юридического лица) – в ГУП ”Национальное кадастровое агентство“;
местные исполнительные и распорядительные органы – в соответствующие комитеты государственного имущества;
структурные подразделения с правами юридического лица и территориальные органы государственных органов и организаций, структурные подразделения с правами юридического лица местных исполнительных и распорядительных органов – в государственные органы и организации, местные исполнительные и распорядительные органы, в состав (систему), структуру которых они входят;
государственные юридические лица, за исключением государственных органов и организаций, – в государственные органы и организации, которым они подчинены (входят в их состав, систему)
хозяйственные общества с участием государства – в государственные органы и организации, осуществляющие владельческий надзор, а также управляющие компании холдинга либо юридическим лицам, в хозяйственном ведении (оперативном управлении) которых находятся акции (доли в уставных фондах) этих хозяйственных обществ;
ссудополучатели – в государственные органы и организации, с которыми заключен договор ссуды (в отношении государственного имущества, переданного им по договору ссуды).
Органы и организации, указанные выше, в адрес которых направлена карта субъекта Единого реестра имущества, анализируют отраженные в ней сведения в целях принятия мер по повышению эффективности использования имущества.
