Формирование сведений в Едином реестре имущества 
[bookmark: _GoBack]о юридическом лице
Юридические лица подают в комитет «Гроднооблимущество» (далее – комитет) в электронном виде или на бумажном носителе (при отсутствии возможности представления в электронном виде) уведомление о включении сведений о субъекте в Единый реестр имущества по форме согласно приложению 7 с приложением заверенных уполномоченным должностным лицом копий свидетельства о государственной регистрации и устава этого юридического лица (положения о нем).
Уведомление, указанное выше, подается в течение десяти рабочих дней после внесения записи о государственной регистрации в Единый государственный регистр юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (далее – ЕГР) или после заключения договора безвозмездного пользования с хозяйственными обществами, созданными в соответствии с законодательством о приватизации (их правопреемниками), а также с республиканскими государственно-общественными объединениями (далее – договор ссуды).
Сведения включаются в Единый реестр имущества комитетом в течение пяти рабочих дней со дня получения уведомления, указанного в части первой настоящего пункта. После включения сведений в Единый реестр имущества комитет в течение двух рабочих дней уведомляет юридическое лицо об этом путем отправки сообщения на адрес электронной почты.
Юридическое лицо в течение двух рабочих дней со дня получения сообщения, указанного в части третьей настоящего пункта, направляет научно-производственному государственному республиканскому унитарному предприятию ”Национальное кадастровое агентство“ (далее − ГУП ”Национальное кадастровое агентство“) заявку на предоставление параметров доступа.
ГУП ”Национальное кадастровое агентство“ в течение двух рабочих дней направляет параметры доступа.
Юридические лица, сведения о которых на дату 25 ноября 2020г. включены в Единый реестр имущества, для получения параметров доступа формируют в Едином реестре имущества (ergi.nca.by) заявку на их получение. ГУП ”Национальное кадастровое агентство“ в течение двух рабочих дней направляет параметры доступа.



